Erratum. Physiological Pharmacokinetic Modeling of cis-Dichlorodiammineplatinum (II) (DDP) in Several Species

Franklin G. King, Robert L. Dedrick, and Fred F. Farris

Several errors have been discovered in our paper¹ since it went to press:

- 1. Table II (p. 139) has incorrect values for the fixed metabolite formation rate constants for human tissues. The correct parameters were used in all simulations. The correct values are 0.0338, 0.0117, 0.1079, 0.0051, and 0.0530 for the liver, gut, kidney, muscle, and skin, respectively.
- 2. The numbers of the references for DDP-protein binding in human plasma cited at the bottom of p. 148 should be 31 and 54.
- 3. In Table I, p. 137, the skin volume for humans was obtained from ref. 29.
- 4. In Table II, p. 139, the value given for the protein binding rate constant in dog plasma, 0.008, was obtained from ref. 30.
- 5. In Table IV, p. 142, the protein turnover rate constant for human muscle was obtained from ref. 49.

¹Pharmacokin, Biopharm, 14(2):131-155.